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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do 
ano de dois mil e vinte e dois, realizou-se através de sessão online pelo aplicativo 
Google Meet, às 17h, a sessão acima mencionada. Após constatar quórum legal de 
vereadores, em nome de Deus, a Sr.' Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou 
aberta a sessão, colocou em apreciação a ata da sessão anterior, que foi aprovada por 
todos e solicitou da assessoria desta Casa que apresentasse as matérias do expediente. 
EXPEDIENTE: INDICAÇÃO N° 007/2022 Que 'Indica ao Chefe do Poder Executivo que 
construa um ponto de ônibus na entrada do Conjunto Habitacional Antonio Carlos 
Magalhães - ACM. O local é uma referência de parada de ônibus e os moradores, 
inclusive os alunos, necessitam de um espaço apropriado para se protegerem das 
intempéries enquanto aguardam pelos transportes", de autoria do edil Dhonat Andrade. 
PEQUENO-EXPEDIENTE: Dispensado. GRANDE-EXPEDIENTE: Diego Cardoso 
saudou a todos e cobrou mais uma vez o reajuste salarial dos professores. Falou sobre 
os decretos em vigência no município e disse que as demais cidades da região deram o 
ponto facultativo do carnaval e permitem as festas, menos em Retirolândia e não 
concorda com essa decisão. Adalberto Araújo saudou a todos e também comentou 
sobre o reajuste salarial dos docentes. Cobrou a manutenção das estradas vicinais, 
principalmente as roçagens. Anailton do Merim cumprimentou a todos e comentou sobre 
a situação enfrentada no mundo. Visitou a secretaria de Assistência social e falou da 
falta de veículo no setor para atender as demandas. Por isso, cobrou da gestão um 
transporte que venha beneficiar a população. Aquiles Nereu saudou a todos e falou 
sobre uma lei aprovada nessa Casa que diz respeito à ajuda financeira aos atletas 
amadores e fica feliz com o patrocínio a equipe do vôlei que competirá em Conceição do 
Coité. Sobre o decreto do ponto facultativo, não concorda com a decisão e o gestor 
deveria sim decretar o feriado, pois a população também quer diversão e arte. Sobre o 
reajuste, disse que o valor de 10% já foi instituído na folha salarial e sempre tem uma 
equipe da oposição que tenta antecipar as coisas antes da gestão tomar uma decisão. 

Ç\ 

Sobre o decreto das festas, o prefeito seguiu o decreto estadual e fez o correto, pois 
ainda não é o momento para eventos grandes. Diego disse que em Retirolândia sempre 
é necessário polemizar uma questão para adquirir um direito e sobre as festas, enfatizou 
que o decreto estadual permite eventos com 1.500 pessoas e as cidades vizinhas irão 
realizar as festas. Alzineia Tito saudou a todos e deixou seus pêsames a família 
enlutada da Laginha. Informou que segunda-feira haverá uma licitação para a 
contratação de pessoal para a roçagem das estradas vicinais e espera que depois disso 
os serviços sejam prestados. Falou também sobre a falta de um veículo na secretaria de 
Assistência Social e convidou os edis para participarem de uma reunião com o gestor 
para tratarem de assuntos pertinentes ao desenvolvimento do município. Dhonat 
Andrade saudou a todos e comentou sobre uma cobrança sua e do edil Diego referente 
a limpeza de uma Rua do ACM, em que a gestão não atendeu tal pedido, mas que após 
uma postagem nas redes sociais por um morador, de prontidão o atenderam. Por isso 
deixou seu repúdio ao caso ocorrido. Hugo Oliveira saudou a todos e concorda tanto 
com Diego quanto com Aquiles quanto a questão do reajuste dos docentes. Frisou que o 
gestor avisou em uma reunião que da próxima vez que fizesse um decreto iria limitar a 
quantidade de participantes, mas não cumpriu a promessa. Cobrou mais uma vez a 
construção do ponto de ônibus na comunidade de Pau Fava e- colocação de cascalho 
em torno do meio-fio do calçamento da comunidade de Barrit,  'a e da comunidade de 
Pau Fava. Cobrou a manutenção da entrada da comunida'L.e Lagoa Grande e a 
roçagem das estradas vicinais. A senhora presidenta disse quj, inúmeras situações a 
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gestão tem deixado a desejar e os vereadores são taxados de não fazerem nada, 
mesmo cobrando tanto. Por isso acha muito importante a reunião da semana seguinte 
com todos os edis. ORDEM-DO-DIA: A senhora presidenta colocou em discussão a 
INDICAÇÃO N° 007/2022 e Dhonat frisou sobre a necessidade da construção de um 
ponto de ônibus no Bairro do ACM, na rodovia sentido Conceição do Coité. Logo após, a 
indicação foi posta em votação e aprovada pelos edis. Para concluir, a presidenta abriu 
um espaço para as considerações finais, momento que os edis pontuaram questões 
pertinentes ao desenvolvimento do município e cobraram algumas demandas da gestão. 
E, não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus, a senhora presidenta declarou 
por encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta Ata, pela assessora desta 
Casa Rubneia Lima da Silva, que segue devidamente assinada por todos que estiverem 
de acordo. Plenário Deodato João da Silva, 25 de fevereiro de 2022. 

/YV- 


